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celke
m

celke
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14 14 21 18 18 21 17 18 21 20 20 18 23 25 21 22 21 20
352

ŽÁCI 11 2 8 7 4 8 8 13 5 11 19 15 23 21 14 20 21 13 223

79% 14% 38% 39% 22% 38% 47% 72% 24% 55% 95% 83% 100% 84% 67% 91% 100% 65% 63%

RODI
ČE

8 3 11 7 5 6 11 14 7 10 11 7 9 15 10 7 9 6 156

57% 21% 52% 39% 28% 29% 65% 78% 33% 50% 55% 39% 39% 60% 48% 32% 43% 30% 44%



9 Tabulková příloha

Tabulková příloha obsahuje individuální výsledky ZŠ U Školské zahrady  v jednotlivých
dotaznících ve formě tabulek, na které se odkazuje tento text. Jsou to výsledky, které již má 
škola k dispozici i v podrobnější struktuře jako součást standardního zpracování dotazníků, 
které školám nabízíme.

Otázky každého dotazníku jsou rozděleny do několika oblastí. Respondenti vyjadřují 
zpravidla vvbráním příslušné odpovědi svůj názor na to,

 jak často něco nastává: 1. pořád, (2. často), 3. občas, (4. zřídka), 5. nikdy,
 jak moc něco nastává: 1. určitě ano, (2. spíše ano), 3. tak napůl, (4. spíše ne), 5. určitě ne,
 zda něco nastalo nebo nastává: 1. ano, 5. ne
 kolik je lidí s určitou vlastností: 1. všichni, (2. skoro všichni), 3. asi půlka, (4. skoro nikdo),

5. nikdo.

Pro další postup vyhodnocení je důležitá logika, podle které byla odpovědi 
přiřazována procentní hodnota. Přiřazení bylo vždy provedeno tak, aby platilo, že čím je 
procento vyšší, tím je odpověď pro školu příznivější. U většiny otázek dotazníku tedy 
procentní hodnota na pětistupňové škále od 1 do 5 klesala takto: 100 %, 75 %, 50 %, 25 % a 
0 % (případně 100 % a 0 % u dvoustupňové škály). 

U některých otázek bylo ovšem kvůli zachování výše zmíněné logiky nutné obrátit 
přiřazení procentních hodnot na 0 %, 25 %, 50 %, 75 % a 100 % (případně na 0 % a 100 % 
u dvoustupňové škály). U těchto otázek (s opačným hodnocením) je součástí jejich názvu 
symbol <<>>, který na tuto skutečnost upozorňuje. Průměrný výsledek za otázku je 
součtem procentních hodnot přiřazených jednotlivým respondentům vyděleným počtem 
respondentů, kteří na otázku odpověděli. I pro něj tedy vždy platí, že čím je procento vyšší, 
tím je odpověď pro školu (třídu, učitele, …) příznivější. Průměrný výsledek za každou oblast
je součtem průměrných výsledků za její otázky, vyděleným počtem otázek v oblasti.
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Četnosti (%) za školu Základní dotazník pro žáky (1. až 5. ročník) KALIBRO 2022/2023

Legenda:      Úsp – průměrná úspěšnost (%)      Red – nejlépe od      1 až 5 – četnost (%)      * – nečitelné      / – bez odpovědi

Škola 0998

1. Spokojenost                        Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Chodí do školy rád(a)?               A 74.7 32.1 32 38 27 1 1 0 3
Nudná výuka <<>>                     B 62.8 11.5 3 9 35 42 12 0 3
Změny v organizaci <<>>              C 69.2 69.2 31 69 - - - 0 3
Pocit osamělosti <<>>                D 82.1 42.3 0 4 6 47 42 0 3

Průměr za 4 otázky: 72.2 38.8 Velikost souboru: 78

2. Třídní učitel(ka)                  Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Bojí se učitelky? <<>>               A 91.0 71.8 0 0 8 21 72 0 3
Spravedlivá učitelka                 B 86.2 65.4 65 19 10 5 0 0 3
Objevování ve výuce                  C 60.4 9.1 9 44 29 16 3 0 4
Radit se se sousedem                 D 31.2 1.3 1 12 26 32 29 0 4
Možnost volby                        E 26.0 0.0 0 8 18 44 30 0 4
Návod na zlepšení                    F 64.1 32.1 32 24 19 17 8 0 3

Průměr za 6 otázek: 59.8 29.9 Velikost souboru: 78

3. Spolužáci ve třídě                 Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Přátelé ve třídě                     A 57.6 6.6 7 39 32 22 0 0 4
Posměch kvůli chybě <<>>             B 85.9 64.5 0 7 8 21 64 0 4
Zastání před žákem                   C 49.7 2.7 3 32 27 36 1 0 5
Zastání před učitelem                D 42.1 2.7 3 25 25 34 14 0 6

Průměr za 4 otázky: 58.8 19.1 Velikost souboru: 76

4. Prostředí a organizace             Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Chceš jiného souseda? <<>>           A 48.0 48.0 52 48 - - - 0 5
Změny v učebně? <<>>                 B 77.6 77.6 22 78 - - - 0 4
Můžeš kdykoliv na záchod?            C 69.7 69.7 70 30 - - - 0 4
Školní jídelna                       D 64.8 25.0 25 28 34 8 5 0 4
Školní družina                       E 85.1 63.2 63 18 16 4 0 0 16

Průměr za 5 otázek: 69.1 56.7 Velikost souboru: 76



Četnosti (%) za školu Základní dotazník pro žáky (6. až 13. ročník) KALIBRO 2022/2023

Legenda:      Úsp – průměrná úspěšnost (%)      Red – nejlépe od      1 až 5 – četnost (%)      * – nečitelné      / – bez odpovědi

Škola 0998

1. Spokojenost                        Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Pocit hrdosti                        A 52.1 8.9 9 27 37 18 9 0 1
Svoboda projevu                      B 51.5 7.5 8 32 28 23 9 0 1
Spokojenost s výukou                 C 54.6 4.1 4 38 36 16 5 0 1
Nudná výuka <<>>                     D 36.0 1.4 11 45 34 8 1 0 1

Průměr za 4 otázky: 48.5 5.5 Velikost souboru: 146

2. Výuka ve škole                     Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Oživování výuky                      A 48.8 2.1 2 22 47 29 1 0 1
Objevování ve výuce                  B 47.0 0.7 1 27 36 34 3 0 2
Inspirující učitelé                  C 28.5 0.7 1 7 13 63 15 0 2
Proč se to učíme?                    D 39.5 5.7 6 16 21 46 11 0 2
Pomoc s předmětem                    E 53.3 6.5 7 30 36 27 1 0 3
Pravidelná příprava                  F 69.6 18.2 18 50 25 6 1 0 2
Zvídavost                            G 42.1 0.7 1 20 35 34 10 0 2
Pojmy nedávající smysl <<>>          H 43.9 1.4 9 30 39 21 1 0 1
Důraz na konverzaci?                 I 53.8 7.7 8 34 32 17 8 0 2
Pozornost tématům ze života?         J 40.6 0.7 1 15 40 33 10 0 1

Průměr za 10 otázek: 46.7 4.4 Velikost souboru: 145

3. Možnost ovlivnit výuku             Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Možnost volby                        A 30.2 0.7 1 7 23 50 19 0 1
Ovlivnění výuky                      B 29.7 2.8 3 8 19 44 26 0 1
Zpětná vazba učitele                 C 31.2 0.7 1 12 19 48 21 0 1
Předměty povrchněji? <<>>            D 48.3 2.1 6 24 43 25 2 0 1
Předměty důkladněji?                 E 57.9 11.7 12 32 34 21 1 0 1
Řídit práci ostatních                F 26.7 1.4 1 7 17 46 28 0 1

Průměr za 6 otázek: 37.3 3.2 Velikost souboru: 147

4. Zpětná vazba a hodnocení           Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Spravedliví učitelé                  A 57.8 8.3 8 38 33 18 3 0 1
Jasný cíl i hodnocení                B 57.2 8.4 8 37 34 17 4 0 2
Rada učitelů, jak lépe               C 43.5 5.6 6 21 24 40 9 0 2
Odbytí práce                         D 57.5 9.1 9 34 37 19 1 0 2
Využití chyby                        E 48.8 4.9 5 25 33 33 4 0 2
Přístup k dotazům                    F 55.4 4.9 5 38 35 17 5 0 2
Koordinují termíny písemek?          G 32.5 1.4 1 17 19 35 27 0 1
Málo času <<>>                       H 43.1 5.6 13 35 25 22 6 0 1

Průměr za 8 otázek: 49.5 6.0 Velikost souboru: 145

5. Třídní učitel(ka)                  Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Rada třídního, jak lépe              A 56.8 16.4 16 28 29 20 7 0 1
Metody třídního učitele              B 66.0 26.9 27 32 24 11 6 0 1
Známkuje spravedlivě                 C 80.7 43.8 44 40 13 2 1 0 1
Probírání nové látky                 D 54.3 13.0 13 28 28 25 6 0 1
Upozorňuje na souvislosti            E 52.3 9.1 9 26 35 25 5 0 2
Všímá si přístupu                    F 64.9 18.5 18 34 38 10 1 0 1
Spolurozhodování o třídě             G 57.9 15.8 16 32 26 22 5 0 1

Průměr za 7 otázek: 61.8 20.5 Velikost souboru: 146



Četnosti (%) za školu Základní dotazník pro žáky (6. až 13. ročník) KALIBRO 2022/2023

Legenda:      Úsp – průměrná úspěšnost (%)      Red – nejlépe od      1 až 5 – četnost (%)      * – nečitelné      / – bez odpovědi

6. Spolužáci ve třídě                 Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Příjemný kolektiv                    A 68.8 22.6 23 44 24 5 4 0 1
Pocit osamělosti <<>>                B 65.9 17.8 4 8 25 45 18 0 1
Pomoc spolužáků                      C 51.2 3.4 3 35 26 33 2 0 1
Zastání před žákem                   D 48.4 5.5 6 30 24 32 8 0 1
Přístup k výuce <<>>                 E 50.7 9.7 13 20 29 28 10 0 1

Průměr za 5 otázek: 57.0 11.8 Velikost souboru: 146

7. Školní jídelna                     Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Kvalita jídel                        A 48.2 8.5 8 32 23 15 20 0 2
Nabídka jídel                        B 44.1 8.5 9 19 31 23 18 0 2

Průměr za 2 otázky: 46.2 8.5 Velikost souboru: 142



Četnosti (%) za školu Základní dotazník pro rodiče KALIBRO 2022/2023

Legenda:      Úsp – průměrná úspěšnost (%)      Red – nejlépe od      1 až 5 – četnost (%)      * – nečitelné      / – bez odpovědi

Škola 0998

1. Spokojenost                        Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Spokojenost s výukou                 A 72.2 25.2 25 47 19 8 1 0 1
Doporučili byste školu?              B 73.6 28.3 28 47 18 6 1 0 1
Zažívá dítě strach? <<>>             C 69.8 20.8 0 7 28 45 21 0 1
Spokojenost s třídním                D 82.9 51.9 52 35 8 3 2 0 2
Změna práce učitelů <<>>             E 58.7 7.1 6 14 27 46 7 0 2
Změna práce vedení <<>>              F 60.3 12.0 4 18 24 42 12 0 2
Ochota pomoci                        G 67.1 22.2 22 40 25 11 3 0 2

Průměr za 7 otázek: 69.2 23.9 Velikost souboru: 159

2. Výuka ve škole                     Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Podporuje zájem o vzdělávání?        A 57.3 8.2 8 41 27 20 4 0 2
Příprava na další vzdělávání         B 59.6 9.7 10 43 28 15 5 0 3
Učí je zvládat nové?                 C 61.1 10.9 11 40 32 15 1 0 2
Pozornost tématům ze života?         D 58.7 8.3 8 41 29 21 1 0 2
Rozvíjí spolupráci?                  E 61.9 5.8 6 44 43 8 0 0 2
Vychovávají svobodného?              F 62.9 12.9 13 44 26 17 1 0 2
Rozvíjí podnikavost?                 G 58.4 11.0 11 38 25 24 1 0 3
Umělecká výchova                     H 60.8 14.2 14 35 31 18 1 0 2
Rozvíjí komunikaci?                  I 60.8 9.2 9 44 29 16 2 0 3
Spokojenost s nabídkou               J 63.8 11.4 11 47 28 12 1 0 2
Povrchněji v hl. předmětech <<>>     K 64.7 20.3 4 13 22 41 20 0 2
Dostávají na vybranou?               L 42.6 1.9 2 23 28 37 10 0 2

Průměr za 12 otázek: 59.4 10.3 Velikost souboru: 159

3. Spokojenost s výukou předmětů      Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Výuka mateřštiny                     A 77.1 34.0 34 45 17 3 1 0 2
Výuka matematiky                     B 72.1 32.7 33 41 15 5 6 0 2
Výuka cizích jazyků                  C 54.9 14.7 15 29 26 23 8 0 6
Důraz na konverzaci                  D 48.4 12.0 12 18 34 25 11 0 6
Zbytečnosti human. <<>>              E 52.2 5.3 2 27 36 29 5 0 4
Zbytečnosti přír. <<>>               F 53.6 6.8 2 23 40 28 7 0 5

Průměr za 6 otázek: 59.7 17.6 Velikost souboru: 156

4. Zpětná vazba a hodnocení žáků      Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Individuální konzultace              A 83.6 55.0 55 31 9 5 1 0 1
Vybírat si formu zkoušek             B 80.0 49.7 50 31 10 9 1 0 1
Radí jim individuálně?               C 58.6 15.3 15 31 29 22 3 0 2
Zná kritéria hodnocení?              D 65.9 19.1 19 39 29 11 1 0 2

Průměr za 4 otázky: 72.0 34.8 Velikost souboru: 160

5. Komunikace se školou               Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Informování o dítěti                 A 74.5 35.6 36 40 13 11 1 0 1
Informování o dění                   B 71.9 30.8 31 42 16 8 4 0 1
Pravidla ve škole                    C 79.7 37.1 37 50 9 3 1 0 1

Průměr za 3 otázky: 75.4 34.5 Velikost souboru: 160



Četnosti (%) za školu Základní dotazník pro rodiče KALIBRO 2022/2023

Legenda:      Úsp – průměrná úspěšnost (%)      Red – nejlépe od      1 až 5 – četnost (%)      * – nečitelné      / – bez odpovědi

6. Prostředí a organizace             Úsp  Red  1  2  3  4  5  *  / 

Spokojenost s prostředím             A 78.0 35.2 35 46 14 4 0 0 1
Změna v prostředí <<>>               B 67.5 14.5 0 12 21 53 14 0 1
Využití učebních pomůcek             C 71.9 21.1 21 49 26 4 0 0 3
Kvalita jídel                        D 64.5 23.9 24 35 23 13 6 0 1
Nabídka jídel                        E 62.4 18.2 18 40 21 15 6 0 1
Nabídka doplňkových aktivit          F 57.4 16.0 16 33 24 17 10 0 2
Školní družina                       G 79.8 44.7 45 38 12 2 3 0 21

Průměr za 7 otázek: 68.8 24.8 Velikost souboru: 159
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